

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ДУ «НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ВИЩОЇ
ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ»**



Міжнародна науково-практична конференція

**АГРАРНА ОСВІТА ТА НАУКА:
ДОСЯГНЕННЯ, РОЛЬ, ФАКТОРИ РОСТУ**

**Інноваційні психолого-педагогічні, лінгвістичні та
правові засади аграрної науки в умовах міжкультурної
аграрної комунікації**

21 жовтня 2021 року

Біла Церква
2021

Національним агентством з питань запобігання корупції розроблено проект «Зasad державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2020-2024 роки», згідно з яким у митній сфері визначено такі проблеми як:

- недостатня прозорість та ефективність роботи митних органів, надмірний обсяг дискреційних повноважень у працівників митниці;
- непрозорість підходів у класифікації товарів, визначенні їх митної вартості та призначенні перевірок;
- недосконала процедура адміністративного оскарження дій посадових осіб митних органів;
- втручання правоохоронних органів у роботу митних органів та зловживання під час передачі орієнтувань про здійснення переогляду товарів [2].

У описуваних причинах корупції в митній сфері привертає увагу Т.М. Мозолук, яка визначає наступні причини:

- відсутність прогресу в частині вдосконалення митної ІТ-системи;
- неналежна модернізація системи управління ризиками;
- недосконалість вітчизняних підходів до оцінки митної вартості товарів;
- відсутність комплексних стандартів оснащення і технічного забезпечення діяльності митних органів ДФС України;
- недосконалий механізм координації та комунікації між різними органами виконавчої влади у правоохоронній, контролюючій сферах, а також у сферах сприяння міжнародній торгівлі та охорони державного кордону;
- нечіткість регламентування часу та місця виконання обов'язків контролюючими органами;
- недостатня увага міжнародному співробітництву з прикордонними митницями і постами для попередження незаконного переміщення товарів, людей, зброї, наркотичних та інших засобів міжнародними організованими злочинними угрупованнями [3, с. 56].

Таким чином, щоб хоча би зменшити рівень корумпованості у митній сфері першочергова уваги повинна бути приділена вдосконаленню реалізації комп'ютерної технології та прозорості діяльності митних органів. Більш досконале використання комп'ютерних систем чи ІТ-систем дозволить зменшити зловживання дискретними повноваженнями, а прозорість може сприяти послабленню кількісно-якісних показників корумпованості в митній сфері.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Грицик В. Ю., Золотарьова О. А. Правові та організаційні основи діяльності підрозділів, покликаних протидіяти корупційним проявам в органах Державної митної служби України. *Правова позиція*. 2020. № 1 (26). С. 34–38 с. 36.
2. Засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2020-2024 роки. URL:<https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2020/09/Antykoruptsijna-strategiya-na-2020-2024-roky-za-rezultatamy-publichnyh-obgovoren> 16.09.2020.pdf
3. Капітанець С.В. Запобігання та протидія митним правопорушенням: аналіз закордонного досвіду. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Економіка і менеджмент*. 2017. Вип. 26(1). С. 55–58
4. Про запобігання корупції: Закон України № 1700-VII від 14.10.2014 року. *Відомості Верховної Ради (ВВР)*, 2014, № 49, ст. 2056.

УДК 316.24

МЕЛЬНИК Л.М., канд. політ. наук

ГРЕК І.М., асистент

Білоцерківський національний аграрний університет

АНТИВАКЦИНАТОРСТВО ЯК РУХ: КОРОТКИЙ ІСТОРИЧНИЙ ЕКСКУРС

У стислій формі висвітлено становлення противників вакцинації у рух. Охарактеризовується основна діяльність руху антивакцинаторів.

Ключові слова: вакцинація, рух антивакцинаторство, лікар, вакцина, противники щеплення.

Щеплення протиінфекційних хвороб – це одне із досягнень людства. Саме завдяки винайденню вакцини світ ліквідував віспу, відбувся значний прогрес в боротьбі із поліомієлітом та кіром. За вище вказаним стоять факти і події.

Проте, останнім часом у світі відзначається тенденція до усвідомленої відмови від вакцинації, яка обумовлена зниженням довіри до такого заходу профілактики. Таким чином, формується істотна загроза громадському здоров'ю, провідну роль в якій грають саме психологічні і соціальні чинники. Сьогодні перед світом постав новий виклик - пандемія Covid-19. Масова вакцинація, активізувала діяльність руху антивакцинаторів і появи різноманітних теорій - одна з найпопулярніших поширює ідеї, що разом з вакциною людям вводять чіпи з метою чи то знищити, то чи поневолити світ. Сучасне суспільство водночас є високотехнологічним та інформаційним, тому перед владою першочергово стоїть просвітницька діяльність, адже значна частина населення лишається у полоні міфів противників щеплень.

Становлення руху антивакцинаторів розпочинається відразу після винайдення вакцини проти віспи в XVIII ст. британським лікарем Едвардом Дженнером. Одночасно з поширенням практики вакцинації формується і новий громадський рух з числа її противників. Поява руху антивакцинаторів цілком логічно, із філософської точки зору, адже на кожен дію, будь то думка, почуття, слово або фізична дія, у Всесвіту є певна протидія. Основним аргументом розпалювання протестів у XVIII ст. служили релігійні міркування.

Проте, перша офіційно зареєстрована організація противників щеплення під назвою «Національна ліга антивакцинації» з'явилася у 1866 році у Великій Британії, а вже через декілька років у 1879 році реєструється у США Американська спілка антивакцинації. Так, перший противник вакцинації британський біолог Альфред Уоллес у праці «Вакцинація – це обман» на основі аналізу доповідей лікарів Королівської комісії «докази яких я наводжу з їх «Остаточного звіту» та доказів, які вони зібрали та надрукували» [1] підкреслював: «Уся, без жодного винятку, статистика смертності від віспи, чи стосується вона Лондону, Шотландії, Ірландії, добре щеплених континентальних країн, чи то нещепленого Лейстера або ревакцинованих армії і флоту, доводить абсолютну марність вакцинації ... Ми бачимо, що підйом або спад основних заразних хвороб в Лондоні за період реєстрації явно пов'язаний із несприятливими або сприятливими гігієнічними умовами певного роду... Вакцинація є гігантська омана, вона ніколи не врятувала ні одного життя, але була причиною такої великої кількості хвороб, стількох смертей, настільки величезної кількості абсолютно непотрібних і абсолютно незаслужених страждань, щовона повинна класифікуватися новим поколінням як одна з найбільших помилок» [1].

Активізація руху антивакцинаторів у 90-х відбулася із публікацією у 1998 році у престижному журналі «TheLancet» статті, основним автором якої виступив британський лікар Ендрю Уейкфілд. Лікар, на основі дослідження 12 дітей, намагався довести зв'язок між вакциною MMR (комбінованої вакцини проти кору, епідемічного паротиту та краснухи) і аутистичними розладами. Незважаючи на те, що теорію Уейкфілда було спростовано науковцями, а журнал «TheLancet» відізвав статтю, теорія Уейкфілда поширюється і дотепер.

На сьогодні діє European Forum for Vaccine Vigilance (EFVV) – це союз окремих лікарів із 25 країн. На офіційному вебсайті EFVV зазначається: «Наші організації-члени складаються з груп споживачів та груп вибору, до складу яких, у свою чергу, входять медичні працівники та науковці. Їх спільне членство перевищує 100 000 осіб. Ми закликаємо всіх європейців виступити разом у вимозі єдиної політики вакцинації на основі свободи вибору та усвідомленої згоди. Ми вважаємо, що обов'язкова вакцинація – це не тільки серйозний ризик, але й порушення прав та гідності людини. Тому ми вимагаємо прозорості та обережності, а також визнання та турботи про багатьох постраждалих від вакцинації у Європі та за її межами» [<https://www.efvv.eu/about-us>]. EFVV організували систему реєстрації ускладнень шляхом опитування громадян різних країн. Кожен лікар-член Форуму у своїй країні вивчає проблеми ускладнень після щеплення, а також веде спостереження за

невакцинованими дітьми. На основі аналізу зібраної інформації вони щорічно випускають звіти про свої спостереження і дослідження. На сьогоднішній день проблема відмов від вакцинації у світі стоїть дуже гостро. Адже рух антивакцинологів набув нову особливість - неконтрольованість, а часто і повну анонімність подачі інформації, масивність її обсягу, термінів і швидкості поширення шляхом використання ІНТЕРНЕТу.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. WalleceA. R. Vaccination adelusion Its Penal Enforcementa Crimeproved by the official evidence in the reports of the royal commission. URL: <http://www.whale.to/vaccine/wallace/comp.html#PREFACE>
2. Офіційний веб-сайт. European Forum for Vaccine Vigilance (EFVV) - URL: <https://www.efvv.eu/about-us>

УДК 340.116(091)(410.1)

РОСАВІЦЬКИЙ О. О., старш. викладач
Білоцерківський національний аграрний університет

ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ АНГЛІЇ

Історія розвитку англійського права пройшла три значні етапи: виникнення і розквіт загального права, криза загального права і як наслідок виникнення права справедливості та інтерпретація статутів.

Вивчення особливостей виникнення і формування правової системи Англії є актуальним з огляду на значний вплив англійської правової системи на еволюцію правових систем багатьох країн, в тому числі тих, що входили до складу колоній та домініонів Англії.

В юридичній науці правову систему Англії ототожнюють з прецедентною. Дійсно, історична роль прецеденту в розвитку системи сучасного англійського права Англії досить велика, тому що статутне право розвивається в уже готовому середовищі прецедентного права і прецедентної правової культури.

Отже, з плином часу прецедент не втрачає своєї сили, а переходить з покоління в покоління. Пояснюється це тим, що англійська норма права тісно пов'язана з обставинами конкретної справи і застосовується для вирішення справ, аналогічних тому, по якому дане рішення було прийнято. Таку норму права не можна зробити більш загальною й абстрактною. Ці норми на ділі є прямим відображенням загальнолюдських цінностей, перевірених часом.

Слід констатувати також, що однією з особливостей багатовікового розвитку правової системи Англії як прецедентного права, визначили як внутрішню її суперечність, яка в цілому погано піддається систематизації. Так як жодна галузь англійського права не є кодифікована повністю, вважається, що право Англії уникнуло кодифікації.

Про те, не слід забувати, що в англосаксонському праві існують саме два види норм: прецедентні і законодавчі. Законодавчі являють собою, як і в романо-германській системі, правила поведінки загального характеру. А прецедентні відповідно - певна частина судового рішення по конкретній справі. Тобто судовий прецедент це конкретне рішення суду по конкретній справі, яка служить взірцем для всіх наступних аналогічних справ. А це означає, що судді не тільки застосовують право, але і самі творять норми, обов'язкові для наступних суддів, тобто прецеденти.

На сьогодні, як визначає більшість дослідників, в розвитку англосаксонської правової системи зросло значення закону серед інших джерел права. Так, саме законодавство поступово стало набувати великого значення у правовому регулюванні суспільних відносин. Не зважаючи на так званий бескид, тобто вихід з ЄС Великої Британії, підвищення ролі законодавчої діяльності залишилося бути пов'язаним з тими інтеграційними процесами, які йдуть в Об'єднаній Європі. При цьому враховується досвід інших держав, у тому числі національно-правових систем, що належать до романо-германської сім'ї права. Отже,

ЗМІСТ

Столбецька С.Б. Студентоцентризований підхід при формуванні готовності майбутніх перекладачів до здійснення аграрних перекладів.....	3
Ігнатенко В.Д. Навчально-стратегічна компетентність як важлива складова професійної компетентності майбутнього перекладача.....	4
Тимчук І.М., Погоріла С.Г. До проблеми соціально-психологічної адаптації студентів першого курсу факультету права та лінгвістики.....	6
Marchuk V.V. Value orientations dynamics of agrarian high school students.....	8
Носенко М.М. С-Test як засіб діагностики і контролю іншомовних мовленнєвих компетенцій студентів-філологів.....	9
Синельникова І.С. Сервіс Quizlet на заняттях з аграрного перекладу.....	11
Ордіна Л.Л. Естетична спрямованість освіти і виховання в Києво-Могилянській академії ХVІІ ст.....	12
Резнік В.Г. Роль та функції самооцінювання у системі стратегій навчання німецької мови як другої іноземної студентів-філологів.....	14
Чернишук Ю.І. Інноваційні методи вивчення іноземних мов за професійним спрямуванням в немовних вищих навчальних закладах.....	15
Дем'яненко О. О., Чернобров Ю. А. Науково-дослідницькі стратегії навчання з «Історії зарубіжної літератури»: на перетині філологічних і методичних розвідок.....	17
Береговенко Н.С. Особливості перекладу семантичної категорії дієслів на означення переміщення за допомогою засобів пересування в романах Джоан Роулінг «Гаррі Потер».....	19
Велика К.І. Здійснення перекладу сільськогосподарських термінів у науково-технічних текстах.....	22
Михайленко О.О. Роль еквівалентності та адекватності у визначенні якості перекладу.....	24
Рейда О.А. Принципи класифікації термінології ветеринарної медицини у сучасній англійській мові.....	26
Карпенко С.Д. Ukrainian Fairy Tales in the paradigm of traditional and modern research.....	27
Зінінська А.П. Директиви в давньоанглійській мові.....	29
Цвид-Гром О.П. Латинські запозичення у словниковому складі української мови: до проблеми класифікації та шляхів проникнення.....	31
Пилипенко І.О. Полісемія в аспекті перекладу з англійської на українську мову.....	33
Демченко Н.С. Семантична характеристика англійських неологізмів під час пандемії COVID-19.....	34
Колісник М. Ю. English Agricultural Idioms and their Ukrainian Equivalents.....	35
Ковальчук І.В. Розвиток міжнародної інформаційно-інноваційної діяльності аграрної сфери як фактор глобального економічного зростання.....	38
Мельник В.О. Щодо питання кодексу кращих сільськогосподарських практик.....	41
Прокопець О.І., Настіна О.І. Правовий зв'язок раціонального використання та охорони земель сільськогосподарського призначення.....	43
Пахомова А.О. Особливості правової охорони нових сортів рослин.....	44
Нікітенко О.І., Крижанівська О.В. Екологічна безпека довкілля в Україні.....	45
Ярмоленко Ю.В. Особливості розвитку спільної аграрної політики.....	47
Яремчук В.О., Настіна О.І. Правовий зв'язок раціонального використання та охорони земель сільськогосподарського призначення.....	49
Курчин О.Г. Специфіка патентування Сполучених Штатів Америки.....	50
Ломакіна І.Ю. Роль міжнародного співробітництва в системі медичного права.....	51
Білоус Р.С., Настіна О.І. Конституційно-правові особливості захисту права власності на землю територіальних громад.....	52
Поляруш-Сафроненко С.О. Правове регулювання добровільного приєднання до об'єднаних територіальних громад.....	53
Бровко Н.І. Проблемні питання реалізації прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.....	55
Аргат Я.П., Ярмоленко Ю.В. Розуміння сутності правової категорії «право людини на життя» і «право людини на сім'ю»: їх невід'ємна взаємозалежність.....	57
Макарчук В.В. Державне бюро розслідувань правоохоронний орган із забезпечення державної політики у сфері національної безпеки і оборони держави.....	58
Самойлович А.А. Деякі питання запобігання корупції у митній сфері.....	61
Мельник Л.М., Грек І.М. Антивакциноз як рух: короткий історичний екскурс.....	62
Росавіцький О.О. Історичні аспекти розвитку правової системи Англії.....	64
Малишко І.В. Правове регулювання державної інформаційної політики.....	65
Мельник О.Г. Теоретичні аспекти боротьби з корупцією в аграрному секторі.....	66